


 

 

 

  ن( 08) : الإدماجيةالوضعية 

الكهربائي المبين أنجزت أسماء شبكة كهربائية حسب المخطط 

 (01في الوثيقة )

 (01العناصر المرقمة في الوثيقة ) سمِّ  .1

 2wو  6vماذا تمثل الدلالة:  .2

 بعد غلق القاطعة ماذا تلاحظ؟ أذكر السبب .3

 أعد تمثيل المخطط الكهربائي بعد تصحيح الخطأ حتى يتوهج المصباح .4

يشير إلى القيمة )القراءة(  4العنصر رقم نعيد غلق الدارة بعد تصحيح الخطأ فنلاحظ  .5
،أحسب بالأمبير قيمة  500mAتدريجة والمعيار المستعمل  500تدريجة على السلم  220

 شدة التيار المار في الدارة.

 كيف هي شدة إضاءة المصباح ؟ اذكر السبب. .6

 مع التعليل. 12vأو   6vأو  3v أو   9vا يحمل الدلالة: ختاره إذ  ما هو المولد الذي ن .7
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